
HyCut
Hidrogén: gazdaságosabb, környezet- és egészségbarát 
megoldás az autogén technológiában



Autogén technológia – új előnyök hidrogénnel

A hidrogén tulajdonságai
A hidrogén szagtalan, nem mérgező és a a legkönnyebb, azaz 
a legkisebb sűrűségű gáz a Földön. A hidrogén jelentősen 
különbözik az olyan ismert égőgázoktól, mint az acetilén és 
a propán: már a kémiai képlete is jelzi, hogy nem tartalmaz 
szénatomokat, ami azt jelenti, hogy nem képződhet további 
CO2. Az egyetlen égésterméke a víz. A teljes égéshez szüksé-
ges oxigénigény a hidrogén esetében alacsonyabb.

Fokozott környezetvédelem
A hidrogén autogén technológiában égőgázként való
felhasználása fontos szerepet játszhat a különböző ipari
területek dekarbonizációjának elősegítésében. Annak
érdekében, hogy a hidrogén megfeleljen a mai minőségi,
termelékenységi és profitabilitási követelményeknek, a
Messer a Messer Cutting Systems testvér-vállalattal együtt-
működve egy átfogó fejlesztési programot dolgozott ki.
Ennek eredményeként született meg a HyCut, a
környezetbarát égőgáz az autogén technológiában.

Hidrogén-oxigén melegítő láng optimális beállítással (balra) és
vágóoxigén hozzáadásával (jobbra)

A hidrogén fizikai tulajdonságai a hagyományos égőgázokkal összehasonlítva

Hidrogén H2 Acetilén C2H2 Propán C3H8

Sűrűség kg/m3-ben(standard állapotban) 0,09 1,17 2,01

Gyulladási határ (levegőben) térfogatszázalékban 4,0 - 77,0 1,5 - 80,0 1,9 - 9,5

Öngyulladási hőmérséklet °C-ban 560 305 470

Max. lánghőmérséklet (O2-vel) °C-ban 3080 3030 2850

Fűtőérték MJ/kg-ban illetve MJ/m3-ben 120,0 ill. 10,8 48,2 ill. 56,5 46,3 ill. 93,6

Égéshő MJ/kg-ban, illetve MJ/m3-ben 141,8 ill. 12,7 49,9 ill. 58,6 50,4 ill. 101,8

Az autogén technológia története több mint egy évszázadra nyúlik vissza. A mai napig nélkülözhetetlen 
része az olyan bevett alkalmazási területeknek, mint az autogén lángvágás, a melegítés és lángegyenge-
tés, valamint a forrasztás, lángszórás vagy az üvegfeldolgozás. Az autogén technológia területén jelen-
leg a szénhidrogén égőgázok, például az acetilén, a propán és a földgáz dominálnak. Az egyre szűkülő 
természeti erőforrások és az ipari termelés minél fenntarthatóbb irányítása végett azonban a hidrogén 
hatékony alternatívája lehet az égőgázoknak.
 
Használja ki a hidrogén előnyeit az autogén technológiában ‒ a HyCut segítségével!
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HyCut a propánnal és az acetilénnel összehasonlítva: 
Jelentősen alacsonyabb CO2 és NOx-kibocsátás
Forrás: Leibniz Universität Hannover
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Mérhető költséghatékonyság
Magától értetődik, hogy a költség fontos tényező az autogén
technológiában – különösen a hagyományos alternatívák-
kal, például a propánnal vagy a földgázzal összehasonlítva.
Széles körű tesztjeink azt mutatták, hogy a HyCut égőgáz
– továbbfejlesztett autogén berendezéseinkkel együtt –
mérhető költségelőnyöket biztosítanak. Mekkorák ezek a
költségelőnyök a meglévő megoldásokhoz képest? Szak
embereink örömmel megmutatják Önnek egy helyszíni
látogatás során, és megbecsülik a vonatkozó méterenkénti
vágási költségeket.

Fokozott munkabiztonság
A mérések megerősítették, hogy a HyCut égőgáz használata
jelentősen csökkenti a CO2, a nitrogén-oxidok és a porszem-
csék kibocsátását is. Az autogén technológiában eddig
használt égőgázokhoz képest javul a munkahelyi egészség-
védelem és biztonság.

Kiváló minőség
A nagy tisztaságú üveg lánggal történő megmunkálásában
a hidrogén nélkülözhetetlen, mivel nem tartalmaz szenet.
A vizsgált anyagokkal végzett kezdeti tesztek nem mutatták
a keményedés vagy a hidrogénzárványok fokozódását. A
felületi érdesség megfelel más égőgázok értékeinek, vagy
azoknál valamivel alacsonyabb.

Nagy teljesítményű gépek
A hidrogén egyedi tulajdonságaira tekintettel speciális égő-
ket és fúvókákat fejlesztettek ki. Ezek lehetővé teszik a HyCut
láng bármilyen alkalmazáshoz való beállítását – automata
vagy kézi üzemben.
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Dolgozzuk ki a legjobb megoldást közösen
Vegye igénybe szakembereink tapasztalatát! Örömmel 
megmutatjuk Önnek, hogy a HyCut hogyan segítheti az 
autogén vágási műveleteit a fokozott fenntarthatóság és 
profitabilitás elérésében.

• Fenntartható, környezetbarát alternatívája a bevett 
égőgázoknak

•	 Nagyobb munkahelyi egészségvédelem és biztonság
•	 Rendkívül nagy vágási teljesítményt tesz lehetővé
•	 Költségelőnyök a hagyományos égőgázokhoz képest
• 	A környezetvédelemi és fenntarthatósági 

kezdeményezések keretében támogatásokra 
jogosult technológia

•	 Nincs CO2-vel kapcsolatos kibocsátás

A HyCut előnyei dióhéjban:

Biztonságos ellátás
Az ipari gázok szakértőjeként a Messer tökélyre fejlesztette
a hidrogén biztonságos és megbízható gyártását, a kapcso-
lódó minőségbiztosítással, töltési technológiával és logiszti-
kával, valamint a helyszíni gázellátási megoldással együtt.
Az igényeknek megfelelő ellátási koncepciókat kínálunk a
palackoktól kezdve a kötegeken és trélereken át egészen a
telepített tartályokig.

Messer Hungarogáz Kft.
1044 Budapest, Váci út 117.

Tel:+36 (1) 435 1100
info@messer.hu
www.messer.hu


